

为百万职工  
织就保障网

宁波构建多项目广覆盖的医疗互保体系

本报讯 记者王海霞 通讯员郁诗怡报道 “花了几十元钱,参加了职工医疗互助,这次生病后拿到了2万元的补助款,感觉这真是救命钱啊!”提及宁波市总工会职工医疗互助,宁波一家制造企业的职工夏女士万分感慨。

夏女士去年罹患乳腺癌,病痛折磨和经济负担的双重压力让夏女士深感焦虑。单位工会负责人告诉夏女士,年初的时候,工会统一组织大家参加了职工医疗互助,当时,夏女士花35元参加了特种重病与女职工安康两个项目。因此,她的就医费用经过社保报销后,还可以通过工会的职工医疗互助实现“二次报销”,夏女士由此争取到2万元的救助金,解了燃眉之急。

宁波市总工会自2003年起在全省率先开展职工医疗互助保障活动。参保职工如患病住院,凭其医保住院发票可在其个人承担部分范围内,享受一定比例的医疗互助保障金,上不封顶;对于参保“特种重病”和“女职工安康”项目的职工,还可另外获得每份1万元的补助。

以“聚小钱、办大事”“无病我帮人,有病人帮我”为宗旨的

台州路桥评选  
“杰出工匠”

入选者将获万元奖励

本报讯 记者潘仙德报道 台州市路桥区面向全区各行业、单位技能职工,开展首届“杰出工匠”评选活动,目前已开始推荐申报。

此次评选由路桥区委人才办、区委宣传部、路桥区总工会等联合举办。参加此次评选活动的技能职工,必须在路桥区从事技能岗位(工种)工作5年及以上,目前仍在企业一线从事生产,并且具有技师及以上职业资格或市工艺美术大师以上称号。在市级以上技能大赛中获奖、在技术创新上有重大突破、善于带领团队解决问题、“四新”经济领域引领创新等都能获得参评资格。

参评“杰出路桥工匠”评选,可以通过企业、行业、主管